

## 区委理论学习中心组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨

(上接一版)

研讨过程中，区委书记宋洁与大家分享了学习心得。她指出，一是守初心担使命必须坚定理想信念。要矢志不渝跟党走，带头做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实践行者，坚持不懈强化理论武装，强化党性教育，传承好红色基因，利用好红色资源、红色文化。二是守初心担使命必须对党绝对忠诚。要始终把增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”作为最根本的政治纪律政治规矩，保持政治定力，提高政治能力，统筹谋划推进各项事业，以实际行动维护党中央权威。三是守初心担使命必须践行民宗旨。要心中装着群众，密切联系群众，真心服务群众，让人民群众真正感受到党委政府的关怀和温暖。四是守初心担使命必须保持清正廉

洁。要对照目标、对照要求，认真全面查找差距，在廉洁自律上作好表率。五是守初心担使命必须扛起发展责任。要将开展主题教育与贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话精神贯通起来，对发展思路进行再梳理、再提升，进一步明确方向、细化举措，在加快推进国家中心城市建设中作出新的更大贡献，让人民群众享受到改革发展的成果。

就开展好主题教育，宋洁强调，各级领导干部要以身作则，发挥好示范引领作用，带头学习研讨，带头调查研究，带头检视问题，带头整改落实，确保主题教育取得实效。各巡回指导组要明确工作任务，认真履行职责，坚持从严从实，加大对主题教育重点工作督促指导力度；注重分类施策、精准指导，推动主题教育取得扎实进展。各级各部门要统筹推进，把开展主题教育与贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话精神结合起来，与抓好当前重点工作结合起来，做到“两手抓、两促进”，真正把教育成果转化成为推动经济社会高质量发展的扎实行动，在加快美丽上街建设的进程中，展现出新担当和新作为。

据了解，根据省市要求，结合我区实际，区委理论学习中心组“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨分为3期，每月一期，重点围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记考察河南重要指示精神，通过集中学习、专家辅导报告、观看专题片、参观成就展、现场教学、个人自学等方式深入开展，真正做到学深悟透、融会贯通、笃信笃行。

(记者 李立营 蔡肇娥 许 峰)

### 市委第一巡回指导组检查指导我区主题教育工作

9月25日，市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第一巡回指导组副组长李松涛一行先后来到中心路街道办事处、区公安局、区委主题教育办公室，对我区主题教育工作进行检查指导。区委常委、组织部长赵晨阳参加活动。

指导组对我区主题教育工作给予肯定，认为我区高度重视、行动迅速，安排部署周密，结合实际紧密。对下一步扎实推进主题教育，指导组要求，要严格按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求，结合主题教育实施方案，扎实推动

主题教育高质量开展。要深入基层一线开展调研，广泛征求意见建议，开展好主题教育集中学习研讨，切实帮助解决实际困难和问题。要选树典型，大力挖掘先进模范人物，用典型事迹教育人、引导人，形成学先进、争当先进的良好风尚。要创新学习方式，推动学习习近平新时代中国特色社会主义思想及习近平总书记视察河南重要讲话精神往深里走、往心里走、往实里走，在学用贯通、知行合一上见成效。

(记者 蔡肇娥 许 峰)

### 三湾街社区党支部

#### 为老人集体过生日 践行“入党初心”

为把“不忘初心、牢记使命”主题教育工作在社区走心、走深、走实，让老人们感受到党和政府的温暖，真正获得高品质晚年生活，延续美丽的夕阳红。9月20日，济源路街道三湾街社区党支部、龙腾社工和志愿者们为辖区第三、第四季度80岁

以上高龄老人举办了一场集体生日会。参与活动的老人年龄最大的89岁，最小的80岁，大家一起唱生日歌、品尝可口的蛋糕，观看精彩的节目。老人们喜笑颜开，活动现场热闹而又温馨。

(通讯员 吴勤勤)



### 区委宣传部党支部联合开展主题活动

9月25日上午，区委宣传部、区委政法委、金华小学、自来水公司党支部联合东方社区党支部共同开展了“我与祖国同岁——迎国庆、话重阳”主题活动。

这次活动特别邀请辖区1949年出生、与祖国同岁的30位70岁老人。活动开始，在党员志愿者、金华小学禹明老师的带领下齐声歌唱《我和我的祖国》，祝福祖国和老人们70岁生日快乐；孩子们还特意为老人们送上了祝福的贺卡和诗朗诵《献给爷爷奶奶的诗》。现场红旗舞动，戏曲表演《四千岁》和歌曲《今天是你的生日，我的中国》，将活动推向高潮。

活动结束后，区委宣传部、区委政法委和社区党员志愿者们到帮扶对象王爱花、冀文梅等家中走访，并送上了蛋糕和重阳节祝福。

(通讯员 郁逸群)



### 区司法局

#### 营造良好法治环境 喜迎新中国成立70周年

2019年以来，区司法局以法治创建为统揽，充分发挥法治宣传教育的基础性作用，多措并举，在全区营造良好法治环境。

积极开展打赢“三大攻坚战”、扫黑除恶专项斗争、打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品等法律法规的宣传，切实提高人民群众法治获得感、安全感、幸福感。共组织开展各类专项法治宣传活动60余场次。

积极组织法律专业人才和帮扶责任人开展结对帮扶，宣传“三农”、扶贫等政策和生产生活中的法律知识。同时开展“送法进乡村”活动，逐步增强贫困村干部群众办事依法、遇事找法、解决问题靠法的法治意识。共开展“送法进乡村”活动30余场，发放法治宣传品6000余份。

开展“互联网+法治宣传教育”，推动各有关单位建立普

法微信、微博平台，定期推送普法信息，同时依托普法短信平台，发送具有警示性、提示性、普及性的普法短信；建立“以案释法”长效机制，面向全区广泛开展案例征集活动，充分发挥以案释法的警示教育、案例指导、社会宣传等功能作用；在内容上也不断创新，不断提高法治宣传的文化内涵，通过举办法治书法作品展、打造法治公园等多种举措，不断探索普法新载体，力促我区法治宣传教育工作迸发出勃勃生机。

组织辖区内社区服刑人员定期开展法治讲堂，聘请各领域专业讲师，针对不同犯罪类型的人员进行差异化专项法治教育。同时联合社区，采取集中学习和互动交流相结合的方式，社区人员结合社区日常工作对服刑人员进行监管教育，以案释法、以法论事，大大提升了社区矫正教育监管质量，促进了社会和谐稳定。

(通讯员 张佩)



区幼儿园始建于1958年，2001年6月搬迁至公园街1号院，2018年6月对后教学楼进行拆迁建造，2019年9月投入使用。学校现有15个教学班，458名学生。

(记者 黄静娴 通讯员 李志茹)

### 要闻简报

●9月27日，我区特邀工业和信息化部标准与信息研究中心副主任王贵虎为我区领导干部作专题讲座。区领导时旭参加活动。  
(记者 黄静娴 许 峰)

●9月29日，商业街社区党支部联合区房产管理中心、区土地储备中心等共建单位举办“不忘初心、牢记使命”主题教育暨迎国庆、庆重阳活动。区人大常委会领导马丽参加活动。  
(记者 黄静娴 通讯员 温雪飞)

●9月27日，区人大常委会组织部分区人大代表调研了我区科技创新工作。区人大常委会领导朱书民参加活动。  
(记者 刘丽军)

●9月27日，由区总工会主办，区科工局、郑州诗词学会协办的“不忘初心、牢记使命”主题教育职工书画聚能量建功立业新时代暨“我和我的祖国”诗歌朗诵七赛成功举办。区人大常委会领导岳斌参加活动。  
(记者 黄静娴 许 峰)

●9月27日，区政协组织部分政协委员调研了我区卫生健康工作。区政协领导武家寅、赵文瑛参加活动。区政府领导房玉雯陪同。  
(记者 崔玉琳)

### 我区举行政府系统公文处理和综合文字工作培训会

9月20日，我区举行了政府系统公文处理和综合文字工作培训会，邀请郑州市人民政府办公厅文秘处处长李广利、文电处副处长王星源进行授课。

培训会上，王星源副处长详细介绍了公文的文种、格式、处理流程、规范要求，并对请示、报告、通知等公文的写作方法、注意事项进行了讲解，内容全面，深入浅出。李广利处长结合自己多年文秘工作经验，从文稿的重要性、文稿起草方法等方面讲述了综合文稿写作的思路、方法和技巧，站位高，具有很强的针对性和实用性。

(通讯员 周亚鹏)

### 区法院

#### 与群众“手拉手”用行动践初心

“真的太感谢你们的照顾了，每次节日都来看我，像子女一样陪在我身边，谢谢你们！”淮北社区张淑珍老人拉着党员们的手亲切地说道。

夕阳无限好，人间重晚晴。在重阳节来临之际，区法院党总支联合淮北社区党支部开展重阳节走访慰问活动，为4位90周岁以上老人送去温暖、送上关爱。党员们与老人手拉手话家常，嘱咐他们要合理调节饮食起居，保持乐观心态，如有困难及时反映，并留下了联系方式。

(通讯员 韩 磊)

### 上街实验高中举行“庆祝新中国成立70周年”绘画作品展巡展

9月24日，上街实验高中“庆祝新中国成立70周年”美术作品巡展活动在峡窝镇政府大院拉开序幕，近百幅绘画作品让广大党员干部、群众大饱眼福。

画展还展出了以“家风”“廉政”“环保”为主题的绘画作品。内容既有新意，又有艺术性、文化性，表达了对伟大祖国70华诞的真心祝福，对美好未来的无限憧憬，以及丰富多彩的精神文化生活和积极向上的精神风貌。据悉，此次巡展将持续到9月27日。

(通讯员 侯青峰 高 鹏)

### 优化营商环境 助力上街腾飞

#### “智汇郑州”简化办事程序 助力“最多跑一次”

为进一步优化人才服务，区人社局人才专窗依托“智汇郑州”人才服务平台，综合运用户籍、学籍、社保等信息系统，主动采集并对比校验青年人才相关信息，简化办事程序，助力人才事务“最多跑一次”。

一是申请青年人才生活补贴的国内高校毕业生，由之前带齐6个证件简化为带一张社保卡即可办理。二是青年人才生活补贴申报养老保险条件由正常缴纳三个月调整为正常缴纳一个月。三是即落户即申领补贴，生活补贴申报户籍条件由落户后缴纳三个月的养老保险调整为落户后原则上当月或次月即可办理。

(通讯员 李 娜)

### 局委办劲行捷踪

●近日，区审计局圆满完成对洛阳市涧西区污染治理与环境环保政策落实及专项资金绩效情况专项审计调查。  
(通讯员 陈 曦)

●9月24日，区市场监管局召开2019年度目标任务百日冲刺会议。会议结合当前正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，找差距、抓落实，全力奋战，大干100天，确保如期完成2019年度目标任务。

(通讯员 郑 冲)

●近日，裕心媛康养有限公司将一面“服务热情周到，办事公正高效”的锦旗送到区卫健委政务服务窗口，对卫健委窗口热情周到的服务表示诚挚感谢。

(通讯员 刘 琼)

●9月25日，中心路街道开展“保平安迎大庆”消防安全演练活动，增强全体职工的安全防范意识，提高火灾防控能力和突发事件应急处置能力。

(通讯员 安继红)

●截至目前，济源路街道办事处对辖区82名优抚对象进行了审核，年审率达100%，圆满完成了2019年度优抚年审工作。

(通讯员 杨海涛)